



今日周刊 ·

9版	金融科技周刊
10版	金融科技周刊
11版	体育产业周刊
12版	养老产业周刊
13版	北京国际美食消费趋势报告
14版	北京国际美食消费趋势报告
15版	北京国际美食消费趋势报告
16版	北京国际美食消费趋势报告

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
邱宝昌 律师 电话:010-64097966

编辑 常营 美编 王飞 责校 唐斌



2版 9月CPI进入“3时代”

国家统计局10月15日公布9月全国CPI和PPI数据。受食品价格上涨因素影响,9月CPI涨幅首次达到3%。PPI方面,由于市场总需求疲弱和去年同期的高基数,9月PPI同比下降1.2%,降幅继续扩大。

7版 前三季度新增信贷社融回温

央行10月15日公布了前三季度信贷及社融数据,2019年前三季度新增信贷13.63万亿元,同比多增4867亿元;前三季度社会融资规模增量比上年同期多3.28万亿元,金融对实体经济的信贷需求增加。

高铁空白省份尽快接入全国网络

中共中央政治局常委、国务院总理李克强10月15日来到银西高铁(陕西段)建设现场考察。银西高铁连接陕甘宁,总投资805亿元,该项目建成后将结束宁夏没有高铁的历史,使银川到西安运行时间由14小时缩短至3小时。总理听取汇报并察看工程进展后强调,一定要将目前高铁仍然空白的省份尽快接入全国高铁网络,让这些地区早一天步入全国快速发展轨道。

据中国政府网

北京个人不分类投放垃圾拟罚200元

由北京市城市管理委起草的《北京市生活垃圾管理条例修正案(草案送审稿)》公开征求意见,时间截止到11月13日。

北京市生活垃圾
2.6万吨/天 1.1公斤
人均每天



(见2版)王飞/制图

北京今年积分落户6007人入围

北京商报讯(记者 陶凤 实习记者 王晨婷)10月15日,市人力资源社会保障局发布消息,北京市2019年积分落户申报审核工作已全部结束,自即日起进入公示及落户办理阶段。

今年的积分落户申报于5月22日开始,共有106403名申请人。在经过审核汇总、结果告知、复核和积分排名后,现已到公示阶段,公示期截止到2019年10月22日。按照本市积分落户管理办法关于落户规模统筹考虑城市承载能力和人口调控目标的要求,2019年积分落户规模仍为6000人。今年对应的最低分值为93.58分,同分同落,实际公示名单共6007人。

经公示无异议的,可在2019年10月23日至2021年12月31日期间,按有关规定办理本市常住户口。今年的落户审核流程还将进一步简化,经公示取得落户资格的申请人无需开具纸质《无刑事犯罪记录证明》,将采取诚信承诺加部门比对函询的方式进行核查,由申请人配合提前准备好函询联系地址等信息,在录入落户信息时一并填写即可。对公示人员有异议的,可在公示期内向相关部门实名书面反映。经查证反映问题属实的,取消落户资格。对违反诚信申报的申请人和用人单位将严肃追责,构成犯罪的依法追究刑事责任。

据介绍,2019年是本市积分落户政策实施的第二年,社会各界对这项政策有了进一步了解。相比去年,很多人员不再观望,积极参与申报。以百分以上人员为例,2019年有1253人,比2018年增长34.9%,排名靠前的6007人涉及用人单位3700多家,比2018年增加274家。且今年

的申报阶段取消现场审核环节,实现居住区域等4项“零填报”,实现了“全网通办、一次不跑”。

值得一提的是,由于每年符合资格条件的人员情况不同,一方面申请人在京工作居住每年会有3.5分到4分的自然增长,另一方面积分落户分值是由各项指标综合评定的结果,个体差异比较明显,因此按照每年6000人的落户规模确定的年度落户分值也会有所差别。2019年的落户分值虽略高于2018年的90.75分,但从长远看,也有可能会下降。

据悉,在此次面向社会公示的6007名落户人员,主要有以下特点:一是在京稳定工作时间较长,体现了积分落户申请人应长期在京稳定就业的要求;二是年龄跨度比较大,中青年仍占主体,从30岁到58岁都有;三是行业分布广泛,以企业工作人员为主,涉及信息技术、科技服务、高技术制造、金融、媒体、法律、教育、医疗、环境、文化、家政服务等领域。

北京市积分落户管理办法(试行)自2016年发布,以科技贡献、专业技能、在京时间等指标为考核项,计算非京籍人才的积分,积分达标即可落户北京。北京积分落户政策试行两年来,落实国家户籍制度改革要求,逐步推进解决长期在京稳定就业居住普通劳动者的落户问题。

截至目前,2018年首批取得积分落户资格人员已落户5777人,随迁子女4498人。现已发现个别申请人在申报落户期间存在弄虚作假行为,相关部门按程序正在核实,处理情况将在市人力资源社会保障局积分落户服务专栏向社会通报。

公司研究

淘集集能自救吗

- 借重组还款
- 烧钱后遗症
- 补贴“魔咒”

深陷拖欠商家货款漩涡的淘集集,创始人的“保证”是否还有“价值”?10月15日凌晨,淘集集创始人张正平在社交平台发布消息称,公司重组并购,并购款用于归还欠款,并且有能力偿还所有欠款。信誓旦旦保证的背后是淘集集对商家与用户的急切挽留,但短期内,商家资源与用户流失仍在持续的情况下,重组能否是强心剂尚为问号。此外,同淘集集一样借助社交方式争食的企业不在少数,但淘集集又没有站在金字塔尖,前有主导者后有追赶者。面对内忧外患的局面,淘集集突围的速度关乎着生存时间的长度。

(见5版)

购买北京稻香村产品,请认准:

①“三禾”标识



②“北京”字样